

АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ «УПРАВЛІНСЬКІ ІНФОРМАЦІЙНІ СИСТЕМИ В ОБЛІКУ ТА ОПОДАТКУВАННІ»

Освітня програма: «Облік і оподаткування»

Цикл: дисципліна професійної підготовки

Статус: вибіркова навчальна дисципліна фахової підготовки

Навчальний рік: 2023-2024 н.р., 3 семестр

Мета вивчення дисципліни – надання здобувачам вищої освіти необхідних теоретичних знань та формування практичних навиків з використання управлінських інформаційних систем і комп'ютерних технологій; можливість використання управлінських інформаційних систем в обліку і оподаткування для обробки облікової, управлінської та податкової інформації на підприємстві.

Завдання дисципліни: визначення сутності інформаційного забезпечення в теорії процесного управління підприємством, його базису, форм та видів; дослідження основ методології проектування та функціонування управлінських інформаційних систем; формування вимог до технічного, технологічного, ергономічного, кадрового та апаратного забезпечення управлінських інформаційних систем; здійснення оцінки ефективності управлінської інформаційної системи та ступеня її відповідності сучасному розвитку інформаційних технологій; вивчення концепції цифровізації обліку, сучасного стану та тенденцій розвитку ринку управлінських інформаційних систем; дослідження пропозиції ринку програмного забезпечення організації облікового процесу; вивчення функціоналу та особливостей роботи в обліковому середовищі за об'єктами управління в обліку; визначення сутності хмарних інформаційних систем і технологій, їхніх компонентів та видів; застосування хмарних технологій в обліково-аналітичних процесах; аналіз вітчизняного ринку розробників програмного забезпечення цифрового управління податковими процесами на підприємстві; огляд управлінських систем інформаційного забезпечення оподаткування; оцінка ефективності інформаційного забезпечення системи «Ліга: Закон» та інформаційних ресурсів Державної фіскальної служби України; визначення сутності електронного податкового консультування, умов його застосування та оцінки ефективності; дослідження ефективності прогнаних комплексів «MD Office» та «QD Professional» в управлінні зовнішньоекономічною діяльністю підприємства; використання інформаційних систем і технологій у складанні звітності та організації електронного документообігу на підприємстві за допомогою системи «М.Е.Дос».

У результаті вивчення дисципліни студент повинен **знати:** - загальну структуру інформаційного забезпечення процесного управління підприємством; методологію проектування та функціонування управлінських інформаційних систем; сучасний стан і тенденції розвитку ринку управлінських інформаційних систем в обліку; **особливості** облікового процесу засобами корпоративних інформаційних систем; особливості організації облікового процесу засобами хмарних систем і технологій; сучасний стан і тенденції розвитку ринку управлінських інформаційних систем в оподаткуванні; інформаційне забезпечення оподаткування засобами управлінських інформаційних систем; інформаційні системи і технології митного оподаткування; інформаційні системи і технології складання звітності та організації документообігу;

вміти: - застосовувати теорію, методику і практику формування облікової інформації за стадіями облікового процесу для сучасних і потенційних потреб управління суб'єктами господарювання з урахуванням професійного судження; обґрунтовувати вибір і порядок застосування управлінських інформаційних технологій для обліку, аналізу, аудиту та оподаткування в системі прийняття управлінських рішень з метою їх оптимізації; обґрунтовувати вибір та пояснювати застосування нової методики підготовки і надання облікової інформації для потреб управління суб'єктом господарювання; організовувати, розвивати, моделювати системи обліку і координувати діяльність облікового персоналу з урахуванням потреб менеджменту суб'єктів господарювання;

визначати інформаційні потреби користувачів облікової інформації в управлінні підприємством, надавати консультації управлінському персоналу суб'єкта господарювання щодо облікової інформації; формувати фінансову звітність за національними та міжнародними стандартами суб'єктів господарювання на корпоративному рівні, оприлюднювати й використовувати відповідну інформацію для прийняття управлінських рішень.

Зміст дисципліни.

Тема 1. Інформаційне забезпечення процесного управління підприємством.

Тема 2. Методологія проектування та функціонування управлінських інформаційних систем.

Тема 3. Сучасний стан і тенденції розвитку ринку управлінських інформаційних систем в обліку.

Тема 4. Організація облікового процесу засобами корпоративних інформаційних систем.

Тема 5. Організація облікового процесу засобами хмарних систем і технологій.

Тема 6. Сучасний стан і тенденції розвитку ринку управлінських інформаційних систем в оподаткуванні.

Тема 7. Інформаційне забезпечення оподаткування засобами управлінських інформаційних систем.

Тема 8. Інформаційні системи і технології митного оподаткування.

Тема 9. Інформаційні системи і технології складання звітності та організації документообігу.

Викладацький склад:

Лектор: к.е.н., доцент кафедри обліку і оподаткування Гаркуша С.А.

Викладач практичних занять: к.е.н., доцент кафедри обліку і оподаткування Гаркуша С.А.

Тривалість: 5 кредитів ECTS, 12 тижнів, 4 годин на тиждень.

Оцінювання: поточне оцінювання – 2 модульні контролі, підсумковий контроль – залік.